

2010年10月26日，伊拉克高等刑事法庭判处前总统萨达姆·侯赛因政权的副总理塔里克·阿齐兹绞刑，罪名是“迫害什叶派政党”。

在伊战结束不久后美国颁发的52张通缉令扑克牌中，阿齐兹代号“黑桃8”，于2003年4月25日向美军“自首”。通缉令中的52人，如今都在何方？

快报记者 潘文军

52张牌散落何方

黑桃A 萨达姆，2006年12月30日被执行绞刑。

黑桃K 萨达姆堂兄马基德，2003年8月21日被捕。

黑桃Q 总理祖贝迪，2005年在美军医院去世。

黑桃J 武装部队参谋长伊·穆罕默德，2003年5月15日被捕。

黑桃10 空军司令萨拉赫，2003年6月14日被捕。

黑桃9 萨达姆高级保镖阿尔加法尔，下落不明。

黑桃8 副总理阿齐兹，2010年10月26日被判绞刑。

黑桃7 内务部长艾哈迈德，2003年7月9日被捕。

黑桃6 石油部长阿·穆罕默德，2003年4月28日被捕。

黑桃5 萨达姆之弟沃特班·哈桑，2003年4月13日被捕。

黑桃4 复兴党塔米姆省主席扎奇，2004年2月16日被捕。

黑桃3 复兴党萨拉赫丁省主席阿尔费索尔，2003年5月24日被捕。

黑桃2 复兴党阿尔安巴尔斯主席卡吉姆，下落不明。

红桃A 萨达姆长子乌代，2003年7月22日被美军击毙。

红桃K 萨达姆侄子哈尼·蒂尔法赫，下落不明。

红桃Q 特种共和国卫队指挥官提克里蒂，2003年7月被捕。

红桃J 安全总部负责人拉菲·蒂尔法赫，下落不明。

红桃10 副总理兼军工部长胡维什，2003年5月2日被捕。

红桃9 中央农民局局长阿尔·哈迪，2003年7月9日被捕。

红桃8 国防部长艾赫迈德，2003年9月19日被捕。

红桃7 军事情报部门负责人萨塔尔，2003年4月23日被捕。

红桃6 贸易部长萨利赫，2003年4月23日被捕。

红桃5 “炭疽夫人”阿马什，2003年5月9日被捕。

红桃4 高等教育部长和科研部长胡马姆·阿布德，2003年4月19日被捕。

红桃3 复兴党阿比伦省主席贾里巴，2003年5月15日被捕。

红桃2 复兴党库特省主席哈吉·阿尔·乌巴亚迪，2003年5月7日被捕。

梅花A 萨达姆次子库赛，2003年7月22日被美军击毙。

梅花K 武装部副总指挥易卜拉欣，下落不明。

梅花Q 共和国卫队部长苏尔坦，2003年5月7日被捕。

梅花J 共和国卫队参谋长萨桑，下落不明。

梅花10 复兴党军事局代理主席贾希姆，2003年6月9日被捕。

梅花9 萨达姆女婿穆斯塔法，2003年4月20日投降。

梅花8 巴士拉市长塔菲克，2003年4月29日投降。

梅花7 民兵参谋长卡利法，2003年6月4日被捕。

梅花6 国家监测处负责人阿明，2003年4月27日被捕。

梅花5 萨达姆之弟提克里特，2003年4月16日被捕。

梅花4 复兴党巴格达东部主席阿尔纳吉姆，2003年4月7日被捕。

梅花3 复兴党穆萨纳省主席马哈达尼，2003年5月24日被捕。

梅花2 复兴党米桑省主席阿尔库巴西，2003年5月20日被捕。

方块A 总统秘书马赫穆德，2003年6月16日被捕。

方块K 复兴党巴格达西部主席努曼，2003年5月22日被捕。

方块Q 空中防卫军司令穆扎西姆·哈桑，2003年4月23日被捕。

方块J 情报机构负责人哈布希，下落不明。

方块10 副总统拉马丹，2003年8月19日被捕。

方块9 副总统马鲁夫，2003年5月2日被捕。

方块8 财政部长伊布拉希姆，2003年4月18日被捕。

方块7 总统科学顾问埃米尔·哈桑，2003年4月12日投降。

方块6 萨达姆之弟萨巴维·哈桑，2005年2月27日被捕。

方块5 复兴党迪亚拉省主席阿卜杜拉，下落不明。

方块4 复兴党巴士拉省主席亚赫亚·阿尔·乌巴亚迪，下落不明。

方块3 复兴党卡迪西亚省主席卡法吉，2004年2月7日被捕。

方块2 复兴党济加尔斯主席马赫迪，2003年5月15日被捕。

新华快讯“争当首席评论员”活动获奖名单揭晓啦！

新华快讯互动话题服务升级啦，活动期间还可拨打 12580 或登录新华快讯 WAP 网站

<http://xh.jct.com.cn/xhkh/> 参与讨论，并有机会赢取百元话费！

第十五期“新华互动”话题：

“新华话题：江苏出台楼市调控细则并规定二套房一律征收契税3%，您觉得这对房价有何影响？直接回复或拨打12580参与讨论，即有机会赢取百元话费。”以下为精彩评论选登：

刚性需求仍在，故房价不会大跌……楼市的调控，应考虑普通老百姓的需求，加强并优化保障型住房的建设，使市场刚性需求得到合理满足！(手机号为159****5989的短信回复)

数人还能承受。(手机号为138****8041的短信回复)

■最雷人评论（共100名）：

>对房价几乎没有任何影响。二套房契税达到10%也许还会有点作用，只有达到20%-40%才能真正影响房价。(手机号为135****7001的短信回复)

>对房价影响不大，高房价的源头根本不在买房人所交的税赋上，怎么不见政府拿开发商开刀？(手机号为138****1455的短信回复)

>支持！这样可以使房价逐渐回归理性！减少富人一人拥有几套房，多处房产空置的浪费现象！(手机号为158****0858的短信回复)

■最有价值评论（共10名）：

>出台的这些楼市调控政策，将会引发消费者的观望，同时也遏制了部分炒房、投资行为……开发商会采取相应的促销措施，短期内房价会有小幅降低，至少不会大涨……但是长期看来，市场的

■最锋锐评论（共50名）：

>短期内成交量会同比下降，房价是否会下滑不好说。针对第二套房的措施增加了买房交易的成本，有一部分改善型的刚性需求也被误伤了。(手机号为151****3703的短信回复)

>没有多大影响。一、和首次置业无关联；二、二套置业的业主有一定实力；三、按二三线城市及市区周边总价来算，上调的税金并非大数目，大多

欢迎参与新华快讯“争当首席评论员”活动。更多精彩点评请登录新华网江苏频道。

聚焦最热最富争议的新闻事件，“新华快讯”将不定期举行“新华互动”话题讨论，您可以通过回复话题短信、拨打12580、登录新华快讯WAP网站<http://xh.jct.com.cn/xhkh/>三种方式发表看法和意见，将有机会成为“新华快讯”的“首席评论员”，还可赢取手机话费。

入选的精彩评论将在《现代快报》、《新华手机报》、新华网江苏频道“争当新华快讯首席评论员”专区(<http://www.js.xinhuanet.com/>)和新华快讯WAP网站<http://xh.jct.com.cn/xhkh/>上刊登。

奖项设置：最有价值评论奖 最锋锐评论奖 最雷人评论奖 “新华快讯”开通方式：发送“KTXHKX”至10086，资费2元/月。

